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ВЕДОМСТВЕННЫЙ ПРОЕКТ «РАЗВИТИЕ ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА НА СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЯХ И ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА ДОМОВЛАДЕНИЙ»
Субсидии на реализацию мероприятий по улучшению жилищных условий предоставляются на:
- Строительство жилого дома, реконструкцию путем пристраивания жилого помещения к имеющемуся жилому дому на сельских территориях, в том числе на завершение ранее начатого строительства жилого дома;
- Участие в долевом строительстве жилых домов (квартир) на сельских территориях;
- Приобретение жилого помещения (жилого дома) на сельских территориях.
Жилое помещение (жилой дом), на строительство (приобретение) которого предоставляется социальная выплата, должно быть:
-пригодным для постоянного проживания;
- обеспечено централизованными или автономными инженерными системами (электроосвещение, водоснабжение, водоотведение, отопление, а в газифицированных районах также и газоснабжение);
- не меньше размера, равного учетной норме площади жилого помещения в расчете на 1 члена семьи, установленной органом местного самоуправления.
СУБСИДИИ НА РЕАЛИЗАЦИЮ МЕРОПРИЯТИЙ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ
ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ
Гражданин Российской Федерации, постоянно проживающий на сельских территориях
-  осуществляет деятельность по трудовому договору или индивидуальную предпринимательскую деятельность в АПК, социальной сфере, в организациях, осуществляющих ветеринарную деятельность для сельскохозяйственных животных (основное место работы)
- имеет собственные и (или) заемные средства в размере не менее 30 процентов расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья
- признан нуждающимся в улучшении жилищных условий
- проживает на сельских территориях, на условиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации
Для постановки на учет необходимо обратиться в отдел по учету и распределения жилья Исполнительного комитета по адресу: г. Елабуга, пр. Мира, д. 12, каб. 101, 122. Прием граждан ведется по предварительной записи по тел. 3-03-20.
