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публичных слушаний по проекту решения Совета Большееловского сельского поселения «Об  исполнении   бюджета муниципального образования «Большееловское сельское поселение»  Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год»

Место проведения: с. Большое Елово, Елабужский район, Республики Татарстан,   здание МФЦ (с. Большое Елово, ул. 40 лет Победы д.2А). 
Время проведения:  14:00 часов

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
 1.Жители с. Большое Елово – 20 человека.
 2. Глава Большееловского сельского поселения А.И. Машанов.
 3. Депутаты – 2 человека.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О проекте решения Совета Большееловского сельского поселения «Об  исполнении   бюджета муниципального образования «Большееловское сельское поселение»  Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год». 

СЛУШАЛИ: 
О проекте решения Совета Большееловского сельского поселения «Об  исполнении   бюджета муниципального образования «Большееловское сельское поселение»  Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год».

ДОКЛАДЧИК: Машанов Александр Ильич

РЕШИЛИ:
Согласиться  с предложенным проектом решения Совета Большееловского сельского поселения «Об  исполнении   бюджета муниципального образования «Большееловское сельское поселение»  Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год».  
  

Руководитель								А.И. Машанов













ЗАКЛЮЧЕНИЕ  
по результатам публичных слушаний по проекту решения
Совета Большееловского сельского поселения «Об  исполнении   бюджета муниципального образования «Большееловское сельское поселение»  Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год»

 с. Большое Елово                                                                 «09» апреля 2021г.

Публичные слушания назначены решением Совета Большееловского сельского поселения №23 от 18.03.2021г. «О назначении  публичных слушаний  по проекту решения Совета Большееловского сельского поселения «Об  исполнении   бюджета муниципального образования «Большееловское сельское поселение»  Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год», обнародованы путем вывешивания на стенде по адресу: РТ, Елабужский муниципальный район, с. Большое Елово, ул. Центральная, д.2, и опубликованы на официальном сайте Большееловского сп и проведены в здании МФЦ (с. Большое Елово, ул. 40 лет Победы д.2А).

Реквизиты протокола публичных слушаний: протокол публичных слушаний №2 от 09.04.2021г.

Вопрос, выносимый на публичные слушания: 1. Исполнение   бюджета муниципального образования «Большееловское сельское поселение»  Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год.

Организатор публичных слушаний: Исполнительный комитет  Большееловского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан.

Предложений и рекомендаций по решению вопроса не поступало.

Решили:

1. Согласиться  с предложенным проектом решения Совета Большееловского сельского поселения «Об  исполнении   бюджета муниципального образования «Большееловское сельское поселение»  Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2020 год»


За                                 20       (чел.)
Против                         0         (чел.)
Воздержались              0         (чел.)



Председательствующий 
на публичных слушаниях                    (подпись)                                    Т.Р. Музлова

Секретарь                                      (подпись)                                             Л.Р.Федорова 
                                                                                            

