Протокол

публичных слушаний по проекту  

решения Совета Большееловского сельского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Большееловское сельское поселение» Елабужского муниципального района 

Республики Татарстан за 2017 год»

№ 1 от 04.04.2018г. 

Место проведения: с. Большое Елово, Елабужский район, Республики Татарстан,   здание СДК (с. Большое Елово, ул. 40 лет Победы д.2) . 

Время проведения:  13:00 часов

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

 1.Жители с. Большое Елово – 110 человек.

 2. Глава Большееловского сельского поселения А.И. Машанов.

 3. Депутаты – 3 человека.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте решения Совета Большееловского сельского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования Большееловское сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2017 год».
СЛУШАЛИ: 

О проекте решения Совета Большееловского сельского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования Большееловское сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2017 год».

ДОКЛАДЧИК: Машанов Александр Ильич
РЕШИЛИ:

Согласиться  с предложенным проектом  решения Совета Большееловского сельского поселения  «Об исполнении бюджета муниципального образования Большееловское сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2017 год»

Руководитель







А.И. Машанов

ЗАКЛЮЧЕНИЕ  

по результатам публичных слушаний по проекту  

решения Совета Большееловского сельского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования Большееловское сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2017 год»

   с. Большое Елово                                                                 «04» апреля   2018г.
Заслушав и обсудив предложения по проекту решения Совета Большееловского сельского поселения  Елабужского  муниципального района «Об исполнении бюджета муниципального образования Большееловское сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2017 год»,
Решили:
1. Согласиться  с предложенным проектом  решения Совета Большееловского сельского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования Большееловское  сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан за 2017 год»
2. Настоящее заключение разместить на официальном сайте муниципального образования Большееловское сельское поселение.
Председательствующий 

на публичных слушаниях- 

заместитель главы 

Большееловского СП                                                        Т.Р. Музлова
Секретарь                                                                           А.С. Карпова 
